

给亲爱的“他”汇去20万后

女子发现网恋“未婚夫”也是女的！

女骗子发红包寄鲜花 用变声软件语聊 已骗多名女子近百万



嫌疑人王某 警方提供

女子报案

自己被网恋对象骗走20余万元

4月20日,哈市南岗公安分局案件受理大厅内,一名女子焦急地和民警诉说自己被骗的经历。经初步询问民警得知,李女士是90后,被一个微信上认识的、从未见过面的男网友,以谈恋爱的名义先后诈骗了20余万元。

接警后,南岗警方立即对该案件进行侦办。经过缜密侦查,侦查员发现犯罪嫌疑人一直在黑河市与被害人远程聊天。围绕此线索,警方多警联动对嫌疑人的身份展开调查。经查,侦查员发现李女士口中的男网友实为女性。5月4日,警方在黑河市逊克县将犯罪嫌疑人王某(女,35岁)抓获。经审讯,王某对其多次在微信上冒充男性,以谈恋爱为名诈骗单身女性的犯罪事实供认不讳,涉案金额已近百万元。

受不了妻子被骚扰

男子持刀杀人逃亡20年 出车祸都不敢索赔



被哈市警方刑拘

生活报记者 杨雪楠

因妻子被纠缠,男子持刀杀人后逃亡。20年来,他不敢与家人联系,不敢跟人多说话,甚至出车祸都不敢索赔。4月18日,当警方出现在这名男子面前对他实施抓捕时,那一刻他松了一口气:“我终于可以回家了。”

1999年,36岁的满某和王某共同住在哈市平房区某小区。王某经常纠缠满某的妻子,对满某总是出言挑衅羞辱。1999年12月的一天深夜,酒醉后的王某竟闯进满某家,当着满某和孩子的面,对满某的妻子言

语骚扰。满某与王某厮打起来,抄起桌上的剔骨刀向对方刺去,王某身中数刀死亡,满某连夜逃到外地。他先逃到七台河,又通过招工去了安徽省,并在安徽省太和县打工生存。

由于没有身份信息,也不敢告诉别人真实姓名,满某化名“李刚”,一直不敢跟家里联系。2008年,满某因为帮助窃贼团伙藏匿赃物,被太和县警方抓获,他以李刚的身份被判半年刑。出狱后不久,满某在蹬三轮车拉活时被车撞伤,但他不敢索赔,也不敢去医院治疗,最后成了残疾。

两狱友获释后重操旧业 两月盗窃财物20余万元

生活报讯(记者杨雪楠)两男子因入室盗窃成为狱友,出狱后二人仍不思进取、重操旧业。近日,他们在平房区疯狂作案4起后,被警方抓获并刑拘。

4月10日,哈市平房区国派所接到报案:东升家园居民王某家被盗,被盗物品包括钻戒、铂金项链、黄金戒指、玉坠,总价值1.5万余元。同时,平房区新疆派出所陆续接到两起入室盗窃报警。其中,居民孙某家中的被盗物品有一块卡地亚手表、5个钻戒、3个金手镯、5个金戒指、一条铂金项链,一个玉坠,总价值18万余元。

经勘查,警方确定案件系同一伙犯罪嫌疑人所为,嫌疑人为两人,一天之



内作案3起,且案值较大。警方立即调取了辖区内的监控录像,从两名嫌疑人出入的路线入手,根据乘公交、打黑出租车、穿小区的行动轨迹,最终将其锁定在香坊区横道街某小区内。4月17日,两名嫌疑人被抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人崔某32岁,哈市人;杨某46岁,阿城人,二人对两个多月来在平房区实施的4起入室盗窃案件供认不讳。崔某交代,他与杨某在狱中相识,服刑期间就知道杨某会技术开锁。二人出狱后又勾结在一起,他负责放风、杨某负责开锁。连续实施盗窃后,二人销赃共得3万余元赃款,被他们去KTV、吃饭、购物等挥霍。据

解,二人均因入室盗窃、抢劫被警方处理过多次。

至此,近两个月来在平房区涉案金额20余万元的4起入室盗窃案件全部破获。目前,两名嫌疑人已经警方刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

目前,蒋某被行政拘留15日。

一周中两次 同一合买团又中72万

生活报讯(肖红 记者李丹文/摄)彩票中大奖在很多人看来都是件十分幸运的事,要是一周之内中了两次,是不是更幸运了呢,在哈尔滨就有一支合买团,一周之内两次斩获双色球大奖。5月1日这个合买团曾揽获双色球第2018049期二等奖三注,奖金共计85多万元。仅仅间隔一期,在6日开出的双色球第2018051期,依旧是这12个人,依旧是二等奖,只是这一次,三注变成了四注,奖金共计72万多元。

十年经验积累 彩民分享喜果

说起合买团的发起者老赵,无论作为彩民还是作为投注站的经营者,都应该是成功的。在过去的十几年间,他不但自己多次中奖,更是帮助不少彩民中得大奖。而说到老赵选号的技巧,那可真是十几年的彩票经历磨练出来的。自从经营福彩投注站,老赵就开始研究号码的走势,在自己购彩的同时,还把自己认为中奖几率大的号码,分享给前来购彩的彩民,这样不仅帮助彩民提高中奖率,他的投注站销量也自然而然的节节攀升。

“家”和万事兴 好事自然来

时隔四天,哈尔滨合买团再次来到省福彩中心,这么快就又见到合买团前来看领奖,工作人员都显得有些激动。合买团成员孙先生见到工作人员就开玩笑地说:

“怎么样,上次我就说用不了多久

我们还会来吧!”身边其他成员也都不停地打趣着,合买团的发起者老赵说:

“一个合买团就像一个家,家和才能万事兴,

正是因为在这个合买团里大家心往一处想,劲往一处使,所以好事自然一件接着一件了。”

和之前一样这次依旧是老赵选

号,其他成员跟着投注,一周之内两次中奖,合买团成员们都认为主要归功于老赵,正是因为他发起了这个合买团,又帮助大家选号,才能让大家有了一次又一次中奖的机会。

福彩改变生活 公益常驻心间

说到彩票对于自身生活的改变,一向淡定的老赵却忍不住热泪盈眶。原来,老赵家中有个生病的孩子,巨额的医药费曾让这个七尺男儿一筹莫展,是福



彩让老赵有了给孩子治病的钱,也让他重新燃起了对生活的希望,对于老赵来说,福利彩票不仅是他一生的事业,更改变了他和家人的人生。所以多年来,老赵一直也将福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨铭记于心,时常用自己所得的奖金帮助身边的人。在他的感染下,合买团成员也纷纷参与进来。老赵说,今后他将继续为公益事业奉献自己微薄的力量,也希望有更多人投身到公益事业当中。

双色球第2018052期开奖

黑龙江中出
二等奖2注



生活报讯(李志强 记者李丹)8日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2018052期开奖。当期双色球红球号码为03、05、06、09、15、32,蓝球号码为14。当期黑龙江中出双色球二等奖2注,单注奖金21万多元。

头奖4注937万多元
花落4地

当期双色球头奖4注,单注奖金为937万多元。这4注一等奖花落4地,其中,河北1注,山西1注,辽宁1注,山东1注,共4注。

当期黑龙江中出双色球二等奖2注,单注奖金21万多元。其中,牡丹江1注,大庆1注,共2注。

当期红球号码大小比为1:5,三区比为4:1:1;奇偶比为4:2。其中,红球开出一枚重号05;两枚斜连号06、32;一组二连号05、06;一组奇连号03、05;一组同尾号05、15;蓝球则开出14。

奖池10.3亿多元

当期全国销量为3.35亿多元。计奖后,双色球奖池金额为10.3亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

大兴安岭地区福彩中心到托老中心慰问

生活报讯(陈晓光 记者李丹)8日,大兴安岭地区行署副专员姜蒙红、大兴安岭地区行署民政局长陈镇、大兴安岭地区福彩中心主任赫英魁带队到托老所慰问孤寡老人和贫困学生。每到一处,他们都向托管所负责人了解老人的医、食、住、衣等生活方

面的问题,并叮嘱在不同季节变化时要注意老人身体保暖、饮食卫生和行动安全,让他们感受到党和政府的关心和温暖。

最后,各位领导对敬老院工作人

员的辛勤付出表示衷心感谢,并嘱托各托管所负责人一定要耐心、细心地

2球轻取呼和浩特 黑龙江FC收获两连胜



生活报讯(记者杨镭/文 记者张涛/摄)9日,黑龙江FC在中甲联赛第10轮的一场比赛中,依靠外援巴巴卡和马西卡的进球,2比0战胜呼和浩特,取得两连胜。

上一轮击败领头羊梅州客家,黑龙江FC士气大振。本场是球队本赛季首次主场夜场比赛,全队显得很兴奋,上半场牢牢压制对手。比赛高潮出现在上半场最后阶段,先是外援巴巴卡在第38分钟头球破门,随后在第44分钟,另一外援马西卡直接任意球将比分扩大。最终,凭借“双卡”组合的进球,黑龙江FC以2比0完胜对手。

此役之后,黑龙江FC中甲积分达到14分,在积分、净胜球均相同的情况下,以进球多优势力压石家庄永昌和延边富德,升至第9名。12日,球队将客场挑战大连超越,冲击三连胜。

短期产品火爆推荐 抢额度的会员抓紧啦

生活报讯(记者李丹)目前,生财有道理理财俱乐部平台,热销两款一年期理财产品,有投资意向的会员请抓紧时间来俱乐部认购。

两款产品其中之一的一年期西秀工投四角山项目,投资期限为12个月,起投额度为5万元,预期年化收益率为7.7%-8.5%。每三个月为一个

投资收益分配周期,到期偿付剩余收益及剩余资产。所募集资金全部用于贵州安顺市四角山棚户区改造。融资方为国资AA评级政府平台公司,主权信用高。符合国家倡导振兴地方城镇建设发展战略。融资方是西秀区工业投资(集团)有限公司。债务人是安顺市西秀区国有资产管理局。保证人是安顺市西秀区文化旅游发展有限公司。

两款项目各有优势,想具体咨询的会员可提前电话咨询或至俱乐部现场了解。

理财有风险,投资需谨慎!

俱乐部地址:哈尔滨市道里区地

段街一号 黑龙江日报报业集团一楼

生财有道俱乐部

咨询电话:

0451-55057888/0451-55303777

官方网址:www.scyjlb.com



报名时间:即日起早9:00-11:30、13:

30-16:00。

报名电话:88020551、88020546。

检测时间:5月14-18日、21-25日。

检测地点:道外区南极街122号哈尔滨市国民体质监测中心。

参与须知:健康人群,年龄20-69周岁之间,参与检测需携带身份证件。

哈市体育局联合生活报开展免费体质检测

1000个名额今起免费报名

专家根据您的体质开“运动处方”

生活报讯(记者杨雪楠文/摄)您想知道自己的体质状况吗?您想了解自己适合做什么运动吗?在2018年科技周即将到来之际,哈尔滨市体育局联合生活报开展免费体质检测活动,为1000名读者提供免费体质健康评估,并出具检测报告,同时还会根据市民的体质检测报告开具“运动处方”。

你的运动健身更有针对性,更加高效!本次体质检测活动是哈市体育局与生活报联合主办的公益性活动,全不收取任何费用,即日起,哈市市民就可按照报名须知拨打电话报名了,报名采取预约方式,由于该项检测数据将纳入哈尔滨市国民体质监测报告数据库,报名免费检测的哈市市民必须在电话中说清自己的身份证号码实名报名,并在免费检测时持身份证实名参加检测活动。每天检测100人,检测10天共计1000人,额满为止。